
Association La Tour De Guet – Vision Contemporaine 
Assemblée générale du 20 Juillet 2025 

Procès-verbal  
 
 
 
 
 
Présents  
Bureau : 
Jean-Marc CHOUVEL, Président 
Katherine VAYNE LESCH, trésorière 
Renée GEOFFRION, secrétaire 
 
Membres : 
Grégoire PINERO 
Anne-Marie ROUMIEU  
Guy ROUMIEU 
Frédérique SAVIGNAC 
 
Procurations : 
Jean-Michel BARDEZ pour Jean-Marc Chouvel 
Christophe FRIONNET pour Jean-Marc Chouvel 
Christian SAVIGNAC pour Frédérique Savignac 
 
Rapport moral 
• Colloque en juin : Inventer la musique d’aujourd’hui avec les instruments d’hier. 
Trois jours de communication. Programme de concert très riche. Les rencontres sont 
en ligne sur le site. 
• Résidences et concerts en juillet : Duo Karim Haddad, Roula Safar ; Sortie de 
résidence Le Cerisier du Projet Bloom ; Voyages Sonores, Alain Baudry, dispositif 
électroacoustique ; Duo de clavicordes Katia Oppliger et Renée Geoffrion ; À la 
mémoire des pierres obscures, création de Christophe Frionnet, Jérémie Favreau, 
piano.  
• Concerts impromptus, dont un pour le lancement du CD du Quatuor d’improvisation 
« l’improbable ciel ». Fête pour les dix ans du premier concert dans la grange.  
• Sessions d’enregistrement au printemps avec Daniel Humair et fin août avec 
Martine Joste pour les pièces pour piano de jeunesse d’Ivan Wyschnegradsky. 
   
Rapport financier 
Légère remontée du nombre de cotisants : 30 personnes ont cotisé en 2024, pour un 
total de 1 950 €, dont 9 ont versé 100 €., 1 : 120 € et 1 : 200 €. Par ailleurs Le Projet 
Bloom a versé 900 € pour participation aux frais de résidence. 
Il paraît évident que le fait que les cotisations/dons soient déductibles des impôts à 
hauteur de 66% commence à porter ses fruits. 
Pas assez de dépenses enregistrées car Jean-Marc Chouvel ne refacture pas les frais 
engendrés par les activités, notamment les accueils : ménage, électricité, etc. 
Jean-Marc souhaite prendre un étudiant en stage pour l’aider en régie. 
Le solde au 31 décembre s’élève à 7020,41 €  
Le rapport est approuvé à l’unanimité des présents. 



Projets 2025 
• En juin, De Natura Naturæ, concert par les étudiants du séminaire de création 
instrumentale et électroacoustique de Sorbonne Université 
• En juillet : Colloque international Espace sonore et temps musical, enjeux 
philosophiques et musicaux d’une association dialectique 
• Résidences et concerts  

En juillet : Inhérence, Boris Doval piano, Gino Sitson voix, 
Jean-Marc Chouvel, clarinette ; Modestes ascensions, sortie de résidence Le 
Cerisier du Projet Bloom ; Osmoses, performance musicale et poétique de Hugues 
Genevois et Boris Doval.   

En août : Lancement du CD Échos 
Résidences d’enregistrement de Roula Safar et du duo Lallemant-Marquez 

 
Questions diverses 
 
• La Tour 
Le dossier déposé auprès de Fondation du patrimoine depuis début 2025 attend une 
réponse.  
Le montant des devis dépasse les 100 000 €. 
 
• Devenir des rencontres 
Qu’adviendra-t-il des rencontres financées par l’Université après le départ à la 
retraite de Jean-Marc (1er avril 2027) ? Soit des collègues ou des étudiants 
continuent l’aventure, soit rechercher des subventions ? 
 
• Cotisation et dons via Hello Asso  
Afin faciliter les contributions (plus d’envoi de chèque) et de simplifier la gestion des 
cotisations/dons, l’association a décidé de passer par Hello Asso, qui se charge de 
récolter les dons, de nous les reverser mensuellement ou à la demande et d’éditer 
les reçus fiscaux, le tout sans aucun frais pour l’association. 
Un appel sera envoyé prochainement à la mailing liste avec un lien vers Hello Asso, 
le règlement se fait par carte bancaire. 
  
La séance est levée. 
 
Fait à La Beaudelie, le 21 juillet 2025 
 
Jean-Marc Chouvel 
Président 
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